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ЗАКЛАДАМ ФАХОВОЇ 
ПЕРЕДВИЩОЇ, ВИЩОЇ ТА 
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ, 
ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ 
ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ У ГАЛУЗІ 
ЗНАНЬ «22 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я»

Державна організація «Центр тестування професійної компетентності фахівців з 
вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони 
здоров’я (далі - ДО «Центр тестування», організація), була створена на підставі Наказу 
Міністерства охорони здоров’я України від 15.01.1999 № 7 «Про заходи щодо виконання 
наказу МОЗ України від 14.08.98 № 251 «Про затвердження Положення про систему 
ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і 
«Фармація», яким на неї покладено функції щодо виконання організаційно-методичних 
робіт з проведення ліцензійних інтегрованих іспитів згідно з Положенням про систему 
ліцензійних іспитів.

Одним зі статутних завдань організації є розробка і впровадження у систему 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальностями галузі знань «22 Охорона 
здоров’я» компонентів Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ), тестових 
екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок».

Відповідно до нормативно-правових актів, що регулюють питання проведення 
ліцензійних інтегрованих іспитів, що є нормативною формою державної атестації 
студентів за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я», діючих державних 
стандартів вищої освіти та наказів Міністерства охорони здоров’я України від 14.08.1998 
№ 251 «Про затвердження Положення про систему ліцензійних інтегрованих іспитів 
фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і «Фармація», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 11.09.1998 за № 563/3003, від 31.01.2005 №53 «Про 
затвердження Положення про організацію та порядок проведення державної атестації 
студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах III—IV рівнів акредитації за 
напрямком підготовки «Медицина», листів департаменту вищої освіти Міністерства 
освіти і науки України від 28.11.2017 № 4.3-17-3690-17 та Міністерства охорони здоров’я 
України від 28.11.2017 р. № 08.1-30/31652 ДО «Центр тестування» є єдиною організацією, 
яка здійснює організаційно-методичну роботу, проводить ліцензійні інтегровані іспити та 
надає дану послугу закладам вищої освіти України, що здійснюють підготовку здобувачів 
вищої освіти галузі знань «22 Охорона здоров’я».

У 2021 році складання та повторне складання ліцензійних інтегрованих іспитів має 
проводитися відповідно до Графіка, затвердженого наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 16.11.2020 № 2624 «Про затвердження Графіка проведення єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр та 
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тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для здобувачів освітньо- 
кваліфікаційного рівня спеціаліст, бакалавр та молодший спеціаліст галузі знань «22 
Охорона здоров’я» у 2021 році».

Таким чином, надання послуг з підготовки, проведення та обробки результатів 
тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів, може бути здійснено замовнику 
виключно ДО «Центр тестування».

На підтвердження відповідності цінової пропозиції ДО «Центр тестування» 
кваліфікаційним критеріям, встановленим відповідно до вимог статті 16 Закону «Про 
публічні закупівлі» та іншим вимогам Замовника надаємо документи, що зазначені нижче 
у переліку документів.

Перелік документів, які надаються учасниками для підтвердження 
відповідності їх пропозицій кваліфікаційним критеріям 

та іншим вимогам замовника.

1. Цінова пропозиція.
2. Документи, що підтверджують повноваження посадової особи або представника 
учасника процедури закупівлі щодо підпису документів пропозиції:
- копія Наказу Міністерства охорони здоров ’я України від 24.07.2020р. № Зб-о.
3. Документи, що підтверджують право на здійснення господарської діяльності, а 
саме:
- копія Опису документів, що надаються юридичною особою державному реєстратору 
для проведення реєстраційної дії «Державна реєстрація змін до установчих документів 
юридичної особи» із зазначенням коду доступу до результатів надання 
адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, за яким існує можливість 
переглянути електронну версію установчих документів ДО «Центр тестування» на 
офіційному сайті Міністерства юстиції України ( . minjust. gov, ua/ua/freesearch);https://usr
- копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань;
- копія виписки з реєстру платників ПДВ.
4. Документи, що підтверджують відповідність ДО «Центр тестування» 
кваліфікаційним критеріям, а саме:
- для підтвердження наявності у ДО «Центр тестування» обладнання та 
матеріально-технічної бази — довідка, що містить інформацію про види наявного 
обладнання та матеріально-технічної бази;
- для підтвердження наявності у ДО «Центр тестування» працівників відповідної 
кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід - довідка, що містить інформацію 
про працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід.
5. Проекти: договору, специфікації.
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